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Ata da 51º (Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 16/05/2022 (dezesseis de maio do ano de dois mil e vinte e dois), 

às 08h09 (oito horas e nove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de 

Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires 

Barbosa, Daniel Nonato Paz, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Bruno 

José de Morais, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira. Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a Quinquagésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h06 (oito 

horas e seis minutos). O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, 

a qual foi lida na seguinte ordem: OFÍCIO N° 214/2022-CMA- Solicitação formulada pelo 

Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando informações da EMPRESA COTRAP 

CONSTRUTORA E TRANSPORTADORA PIONEIRO LTDA pertinentes ao início da 

pavimentação asfáltica em nosso Município; OFICIO Nº 215/2022 – CMA- Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Calos Moises Franco, solicitando do Altivo Governador, a 

intercessão no setor para informações sobre a urgência na reparação e melhoramentos no 

trecho da rodovia AM-174, que liga os municípios de Novo Aripuanã, distante 227 

quilômetros de Manaus e de Apuí, situada a 453 quilômetros da capital; OFICIO Nº 216/2022 

– CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Calos Moises Franco, solicitando do 

Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, uma recuperação 

emergencial em toda a Vicinal Três Estados e seus ramais; OFICIO Nº 217/2022 – CMA- 

Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Excelentíssimo 

senhor Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, que disponibilize os maquinários para a 

recuperação das estradas das Vicinais Paulista, Gaúcha, Bunda de Ema, Soldado da Borracha, 

Paulista, Zé Branco, Sebastião Pedro, 11 e 10, Águia Branca e demais vicinais adjacentes. 

OFICIO Nº 219/2022 – CMA- Congratulação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, 

congratulando o Senhor Proprietário da Empresa Luiz Fernandes Promoções e Eventos, pelo 

Sucesso que foi a 14º Queima do Alho 2022, um evento muito bem organizado que contou 
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com diversas famílias. Sabemos que foram meses de dedicação, empenho e trabalho para que 

tudo ocorresse da melhor maneira, para que todos se sentissem bem acolhidos e recepcionados 

durante esses dias de evento. Após dois anos de pandemia retornamos a este brilhante evento; 

OFICIO Nº 220/2022 – CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, 

solicitando ao Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, a possibilidade de 

disponibilizar uma equipe para realizar levantamento de quantos postes precisam ser trocados 

no Km 30, Setor 3 Estados; OFICIO Nº 221/2022 – CMA- Congratulação formulada pelo 

Vereador Juvenal Belo da Hora, congratulando o Secretário Municipal de Obras, Transportes 

e Urbanismo, agradecendo pelos relevantes serviços prestados em prol do município com 

ênfase a toda equipe da rede de Distribuição de Águas que atendeu a reivindicação solicitada 

para troca dos encanamentos no Bairro JK; OFICIO Nº 222/2022 – CMA -Solicitação 

formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando do Gerente Líder de Localidade da 

Amazonas Energia, a possibilidade de realizar um levantamento minucioso para se fazer a 

expansão de rede de energia elétrica em todo o Distrito do Sucunduri, Apuí/Am e um 

transformador maior e mais próximo a Escola; OFICIO Nº 223/2022 – CMA -Solicitação 

formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando da Agência Fluvial de 

Humaitá/AM a possibilidade de realizar o curso de marinheiro auxiliar no Distrito do 

Sucunduri, localizado na BR 230, KM 110 em Apuí/AM; OFICIO Nº 224/2022 – CMA -

Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando da Secretária 

Municipal de Saúde, apoio no sentido de realizar uma visita a comunidade indígena (Kirixi-

Mu, uybu), localizada a 5 horas subindo o Rio Sucunduri no Distrito do Sucunduri no 

Município de Apuí/AM; OFICIO Nº 225/2022 – CMA -Solicitação formulada pelo Vereador 

Jonas Neves de Castro, solicitando ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, a 

possibilidade de realizar parcerias junto ao SEBRAE para a realização de cursos voltados para 

nossos jovens, dando prioridade ao curso de Mídia Digital; OFICIO Nº 226/2022 – CMA-

Congratulação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, ao Secretário Municipal de 

Assistência Social, parabenizando e agradecendo pelo apoio e parcerias na organização da 

confraternização em comemoração ao dia das mães no Município de Apuí; OFICIO Nº 

227/2022 – CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, ao Prefeito 

Municipal Marcos Antônio Lise, REITERANDO a Indicação N° 005/2022 -do Vereador 
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Antônio Carlos Moises Franco (em anexo) no qual solicito com urgência de respostas, a 

interdição permanentemente dos retornos da Avenida Transamazônica no Município de Apuí-

AM com defensas de concreto ou canteiros centrais, onde foram sinalizados com placas pelo 

DNIT e, providências cabíveis para o cumprimento da Lei Municipal N° 419, de 02 de maio 

de 2019, a qual dispõe sobre a regulamentação e define como Via de Mão Única, as Ruas Rio 

Grande do Sul e Bahia; OFICIO Nº 228/2022 – CMA- Congratulação formulada pelo 

Vereador Jonas Neves de Castro, ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, parabenizando 

e agradecendo pela organização do Campeonato de Futebol de Campo Apuiense, no qual teve 

uma brilhante cerimônia de abertura no dia 07 de maio de 2022; OFICIO Nº 230/2022 – CMA- 

Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, Gerente Líder de Localidade da 

Amazonas Energia, solicitando a possibilidade de realizar uma visita no Bairro Loteamento 

Berllato a fins de identificar quantas famílias que necessitam de fazer ligações de energia 

elétrica; OFICIO Nº 231/2022 – CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de 

Castro, solicitando informações referente ao Projeto da festa de Rodeio de Apuí; OFÍCIO 001-

SINCO SAM-2022- REQUERIMENTO DE IMPLANTAÇÃO DA EC120/22, o qual dispõe 

sobre o pagamento do novo vencimento constitucional dos ACS/ACE (EC 120/22); OFÍCIO 

N° 423/2022-GAB/SEPROR- Resposta ao ofício Conjunto n° 006/2022-CMA; CARTA 

18/2022-RESPOSTA AO OFÍCIO N° 214/2022-CMA. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Maxael Fernandes da Luz, cumprimentou a todos os Vereadores, 

funcionários e público presente; solicitou um Ofício ao Secretário de Educação, e ao Prefeito 

Municipal, parabenizando pela organização do evento da corrida do dia do trabalho no Distrito 

do Sucunduri; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, quando 

haver manutenção das estradas do entorno do distrito do Sucunduri, que inclua na recuperação, 

as estradas da Vicinal Santarém, que fica na outra margem do Rio Sucunduri; solicitou um 

Ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, pedindo que seja feito uma reforma na 

escola do setor da Três Estados; solicitou que seja enviado um Ofício ao Deputado Estadual, 

Roberto Cidade, agradecendo ao evento que ele compareceu no Distrito do Sucunduri, e por 

ser o primeiro que compareceu nessa comunidade; pediu em conjunto com o Vereador Gevan 

Pires Barbosa e ao Vereador Antônio Carlos Moises Franco, o Titulo de Cidadão Apuiense, 
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ao Deputado Estadual Roberto Cidade, pelo relevante trabalho que vem realizando nesse 

município; A Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, 

cumprimentou a todos os Vereadores e a todo o público presente; falou sobre o pedido de 

reforma feito pelo Vereador Maxael, onde fala que há problema nisso, mas que o necessário 

é demolir e construir uma escola nova; solicitou um Ofício para o Prefeito Municipal e para o 

Secretário de Administração, que tenha celeridade em relação a realização do Concurso 

Público, pois é necessário acontecer o mais rápido possível; solicitou um Ofício para o Prefeito 

Municipal e para a Secretária de Saúde, solicitando que seja locado médico no Posto de Saúde 

da Três Estados, e que seja enviado o Engenheiro para acompanhar a obra que precisará ser 

feita no Posto de Saúde; pediu que seja feito para votação de um Título de Cidadão Apuiense, 

para a Mama e seu Marido, pioneiros do Município de Apuí.  A Tribuna esteve à disposição 

do Vereador Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores e a todo o público 

presente; fez agradecimentos de grande relevância; solicitou um Ofício para Organização da 

Copinha de Futebol Feminino, pela realização desse campeonato que é de grande importância 

para a valorização do esporte Apuiense. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da Ordem do Dia; Indicação n° 002/2022- de autoria do Vereador Pedro 

Renato Frozzi, indicando interditar permanentemente a rua em frente à Escola Municipal 

Maria de Nazaré e integrar o Ginásio de Esporte a quadra da Escola; após lido foi colocado 

em discussão; o Presidente Jonas Neves de castro, falou sobre a visita que fez na Comunidade, 

e relatou a necessidade de fechar essa rua para assim poder unir todos os prédios com a quadra 

de esportes; o Vereador Pedro Renato Frozzi, falou sobre essa interdição, que não trará 

prejuízo algum para o resto dos moradores daquela comunidade, evitando assim acidentes 

com os alunos que ali estudam; foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Parecer 

Conjunto n° 019/2022-CLJRF/CFO -Projeto de Lei Municipal n° 004, de 12 de abril de 2022, 

de autoria da Mesa Diretora, o qual dispõe sobre o novo plano de Cargos, Carreira e Salários 

dos Servidores do Poder Legislativo e dá outras Providências, em segundo turno, sem 

ressalvas; após lido foi colocado em discussão e como já tinha sido amplamente discutido foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade.  Nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:12 (nove horas e doze minutos), sob a Proteção de 

Deus, declarou encerrada a 51º (Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) 
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Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 16/05/2022 (dezesseis de Maio do ano 

de dois mil e vinte e dois).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                   Juvenal Belo da Hora     

                                                                                                

                                                                                                 

      Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 Maxsael Fernandes da Luz                                          Leonilda Iaski da Rocha Supi 

             Vereador                                                                             Vereador 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                        Daniel Nonato Paz                                                       

               Vereador                                                                           Vereador 

 

     Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Vereador        

 

VICE-PRESIDENTE 
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